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一、選擇題 ( 每題 4 分，共 60 分 )
(　　)1. 下列有關多項式3y3－4y的敘述，何者不正確？
(A) 是x的三次二項式    (B) y2項係數是0
(C) y3項係數是3         (D) y項係數是－4
(　　)2. 下列何者不是同類項？
(A) 7x2，－x2　　(B) y，0.4y　　
(C)－3x4，x4　　 (D)－x2，5x
(　　)3. 下列何者是x的多項式？
(A) x＋1＝0　　(B) 2x2－x　　(C)　　　(D) x3＝1
(　　)4. 下列敘述何者正確？
(A) x＋7＝0是x的多項式
(B) 若－2x3－4x2＋ax3－4＋ax2－5x是x的二次多項式，則同類項合併化簡後，x2項係數是2
(C) 當k＝－1時，( k2－1 ) x2－( k－1 ) x＋3是x的一次多項式
(D) 若多項式A是五次式，多項式B是三次式，則兩多項式相減後，所得的差不可能是五次多項式
(　　)5. 下列敘述何者正確？
(A) 可以視為零次多項式
(B) 零多項式的次數是零
(C) 常數多項式的次數是一次
(D) 3x2－2x＋5＝0是x的二次多項式
(　　)6. 
小達以分離係數法做多項式加法的過程如附圖所示，則a－b＋c為何？

(A) 1　　(B) 5　　(C) 6　　(D) 7
(　　)7. 化簡 ( 5x－4－6x2 )－(－2x2＋2＋5x )＝ax2＋bx＋c，則a＋b＋c＝？
(A)－14　　(B)－10　　(C) 0　　(D) 4
(　　)8. 若a、b為常數，且ax2＋bx－7為x的一次多項式，則下列敘述何者正確？
(A) a＝0，b＝0    (B) a＝0，b≠0
(C) a≠0，b＝0    (D) a≠0，b≠0
(　　)9. 若多項式A與B皆為4次多項式，則多項式A＋B之次數必為多少？
(A) 8次　　(B) 4次　　(C) 0次　　(D)　不大於4次
(　　)10. 設a、b為整數，若ax3＋bx2－2x＋4x3－3為x的一次多項式，則a＋b＝？
(A) 0　　(B) 2　　(C) 4　　(D)－4
(　　)11. 對於多項式－x3＋4x的敘述，下列何者正確？
(A)　此為x的二次多項式   (B) x2項係數為1
(C)　此多項式共有三項     (D)　常數項為0
(　　)12. 已知a、b、c均為整數，且滿足 | a－1 |＋2 | b＋1 |＋3 | c |＝1，則ax3＋bx2＋cx＋d為x的幾次多項式？
(A) 必為三次多項式　　　　(B) 必為二次多項式　　
(C) 為三次或二次多項式　　(D) 為三次或一次多項式　　
(　　)13. 甲、乙、丙三人計算 ( 3x2＋8x＋2 )－( ax2＋bx＋c ) 時，甲得6x2＋10x－1，乙得6x－1，丙算得－6x2＋10x＋5，結果甲只對x2項，乙只對x項，丙只對常數項，請問下列何者正確？
(A) a＝c　      　(B) b＋c＝1　　
(C) a＋b＋c＝4　　(D) a＋b＝1
(　　)14. 兩多項式的次數分別是六次和四次，則此兩多項式的差之次數為何？
(A)二次　　(B)四次　　(C)六次　　(D)八次
(　　)15. 若x、y為相異兩數，試比較2x2＋3xy＋3y2和3x2＋xy＋4y2的大小為下列何者？
(A) 2x2＋3xy＋3y2＞3x2＋xy＋4y2
(B) 2x2＋3xy＋3y2＜3x2＋xy＋4y2
(C) 2x2＋3xy＋3y2＝3x2＋xy＋4y2
(D) 無法比較
二、填充題 ( 每格 3 分，共 30 分 )
1. 多項式－5x－8＋2x2的降冪排列為_________________，
升冪排列為___________________。
2. 已知多項式 ( ax2＋7x＋4 )＋( 2x2＋bx－6 ) 等於
5x2－( 3＋a ) x＋c，則＝___________________。
3. 已知多項式A＝－3x2＋5x－8，B＝－5x2＋12x－11，則
3A＋B的常數項係數為__________________。
4. 化簡 ( 4x2＋5x－2 )－( 3x2－x－7 )＋( 5x2－3x＋5 )＝___________________________。
5. 化簡 (－3x－4x2＋2x－ )－(－2x＋4x2＋ )＝___________________________。
6. 化簡5x2－10－〔2x2－8x＋6－( 3x2－6x )〕＝___________________________。
7. 若多項式B減去2x2－3x－5的差為－4x2＋x＋1，則B＝___________________________。
8. 設x＝－2，則3x3－{ 5x2－［2x－( 3x2－3x＋x3 )］－5x }＝______________________。
9. 若ab＝a－b，且a、b皆不為零，則 ＋－ab＝______________________。
三、計算題 ( 10 分 )
1. 一數學題是這樣寫的：「兩多項式A、B，……，其中B為3x2＋2x－7，求4A＋3B＝？」。某生誤將3B看成5B，結果求出答案是7x2－2x－15，則4A＋3B的正確答案＝？
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